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У Лены 5 кленовых и 4 осиновых листа. На сколько кленовых 
листьев больше у Лены , чем осиновых? На сколько осиновых 
листьев меньше , чем кленовых?                                                            

К – 5 л.
О – 4 л.

на ? >,<

У Лены 9 листьев, из них 5 клановые, а остальные 
осиновые. Сколько осиновых листьев у Лены?

9 лК – 5 л.
О - ? л

У Лены 5 кленовых и 4 осиновых листьев. Сколько всего 
листьев у Лены?

? лК – 5 л.
О - 4 л

У Лены 9 листьев . Несколько листьев она отдала подруге 
после чего у нее осталось 3 листа. Сколько листьев отдала 
Лена?

9 лОтд.– ? л.
Ост - 3 л.

После того как Лена наклеила в альбом  6 листьев, то у нее 
осталось еще 2 лист. Сколько листов было у Лены?

? лНакл.– 6 л.
Ост - 2 л.

У Лены 5 кленовых листьев, а осиновых на 3 больше. 
Сколько осиновых листьев у Лены?

? лК – 5 л.
О - ? на 3 > 
л.
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ЧЕМУ БУДЕМ УЧИТЬСЯ НА 
УРОКЕ?



100 руб

50 руб 18 руб ? руб

? руб



4  +3 = 7 ( см)

4  *3 = 12 ( см)

4 смМ Н

12 см БА

7 смО С



1 вариант
2 вариант

94 – 75   ( К)

46 + 24  (Р)

57 + 27  (Ш)

70 – 38  ( Е)

65 – 22 ( .)

65 – 22   ( О)

76 + 19  (А)

37 + 23  (Н)

82 – 56  ( И)

60 – 48 (Ф)
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Домашнее задание: 
 стр. 11 № 5, 6 стр. 12 № 8


